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一、选择题（本题共4小题，每小题4分，满分16分）
1、点
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  的                           （   A    ）
  （A）跳跃间断点 。                  （B）可去间断点 。
（C） 第二类间断点 。               （D） 连续点 。
2、设函数
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分别为
[image: image11.wmf](

)

fx

在点
[image: image12.wmf]0

x

处对应的增量与微分，若
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3、已知函数
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则在点
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       （A） 不可导 。             （B）可导，且
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（C） 取得极大值 。         （D）取得极小值。
4、设函数
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（C）减少，曲线
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二、填空题（本题共4小题，每小题4分，满分16分）

1、
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2、设
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3、设函数
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4、设
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三、 计算下列极限(每小题7分，共14分)
1、  
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  解：原式＝
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2、 
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所以  原式＝
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四、计算下列不定积分(每小题7分，共14分)
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所以  原式＝
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解1：原式＝
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解2：原式＝
[image: image64.wmf](

)

(

)

(

)

2

3

33333

111

3

111

==

+++

òòò

x

dxdxdx

xxxxxx



[image: image65.wmf]333

33

1111

lnln1

313

æö

éù

=-=-++

ç÷

ëû

+

èø

ò

dxxxC

xx



[image: image66.wmf]3

1

lnln1

3

=-++

xxC


解3：原式＝
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解4：(倒代换) 略
解5：（部分分式）略
五、AB型解答题：(A型题满分40分，B型题满分32分)

   （以下每一题中均设有A型题和B型题，任选且只选其中的一题。A型题每小题10分，B型题每小题8分）
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 （B）设函数
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2（A）试确定常数
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